

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноурфимск	Нижний Тагил	Серов
+15 Ю-В, 1 м/с	+16 +7 3, 1 м/с	+14 +8 Ю-В, 1 м/с	+14 +9 Ю-В, 1 м/с	+15 +8 Ю, 1 м/с	+18 +6 Ю-З, 1 м/с

Деньги вперед

Тагильские медики при приеме на работу будут получать подъемные

Галина СОКОЛОВА

Глава Нижнего Тагила Сергей Носов подписал постановление: со следующего года при приеме на работу в бюджетные учреждения, находящиеся на территории муниципалитета, врачи будут получать подъемные. Так власти города пытаются привлечь специалистов в больницы.

Все учреждения, обслуживающие тагильчан, находятся в областном подчинении. Однако администрация города разработала программу привлечения и закрепления специалистов в больницы. Муниципальная программа, рассчитанная на три ближайших года, продиктована жизненной необходимостью, ведь самым проблемным вопросом тагильской системы здравоохранения остается дефицит кадров.

В ходе приоритетного национального проекта «Здоровье» удалось значительно укрепить материальную базу учреждений — выполнены работы в зданиях, приобретено современное оборудование для лечения и диагностики. Больницы «диагностики», однако сотрудников в них по-прежнему не хватает. Штаты заполнены наполовину, поэтому врачи работают на две ставки, а пациенты далеко не всегда могут записаться на прием к нужному специалисту.

Кроме того, Нижний Тагил бурно развивается, на его территории открываются новые частные и государственные медицинские учреждения. Например, в Гальяно-Горбуновском массиве скоро заработает Центр инновационных

восстановительных технологий, в микрорайоне Выя только что открылся Центр психического здоровья детей. В условиях роста медицинских услуг дефицит кадров становится угрожающим. Особенно страдают государственные учреждения, ведь они, как правило, уступают по уровню заработной платы частным фирмам. В итоге врачи жалуются на перенапряжение и переносят отпуски, клиенты — на огромные очереди перед кабинетами и равнодушные персоналы.

Наше учреждение — одно из самых современных, поэтому положение с кадрами у нас лучше всех в городе, — говорит главный акушер нижнетагильского перинатального центра Михаил Дьячков. — И всё же штат наполнен на 70 процентов. В женской консультации положение совсем аховое: не хватает больше половины персонала, а среди тех, кто работает, большинство — пенсионеры. Трудятся даже дети, отметившие свой 70-летие.

Чтобы привлечь специалистов в тагильские больницы, им обещают через полгода после трудоустройства выплатить из городской казны подъемные: выпускникам вузов — по 200 тысяч рублей, опытным стажистам — вдвое больше. Программой также предусмотрены улучшение жилищных условий врачей, компенсация стоимости санаторных путевок для медицинского персонала, выплаты ветеранам ко Дню медика, профориентационные мероприятия. Всего на поддержку врачей Нижний Тагил направит 29 миллионов рублей.



Чрезвычайный порыв

В Берёзовском решили выделить деньги на ремонт труб по статье «устранение ЧС»

Семен ЧИРКОВ

На днях депутаты городской Думы Берёзовского рекомендовали своему мэру Евгению Писцову распечатать «кубышку» резервного фонда и потратить четыре миллиона на жизненно важное дело — подготовку к отопительному сезону, а конкретно — на ремонт ветхих труб.

— Мы видим, что часть теплотрасс опять не подготовили к отопительному сезону. Возникло опасение, а вдруг энергетика не успеет устранить все неполадки? Поэтому мы и вышли с предложением выделить деньги на ремонт, чтобы встретить наступление холодов во всеоружии, — рассказал «ОГ» председатель комиссии по экологии, ЖКХ, транспорту и связи Думы БГО Сергей Павлов.

В Берёзовском на подготовку к отопительному сезону из городского бюджета уже потратили 26 миллионов рублей, ещё два миллиона на устранение порывов теплотрасс выделила ресурсоснабжающая компания ТПК-9. Но чтобы починить все ветхие участки, денег не хватило. Именно поэтому депутаты и предложили взять деньги из муниципальной «запашки», чтобы успеть отремонтировать всё к началу отопительного сезона.

Город почти готов к зиме. Проблемы только с сетями компании ТПК-9, с одним микрорайоном Советский. Но к положенному сроку — концу сентября мы должны отремонтировать все проблемные участки, — прокомментировал ситуацию заместитель главы Берёзовского по вопросам ЖКХ Сергей Ильин. — Главное, чтобы не вышло так, как в прошлом году, когда старт отопительного сезона получился затянущим. Поэтому мы, согласившись с

мнением депутатов, всё-таки решили выделить деньги из резервного фонда по статье «Устранение чрезвычайных ситуаций».

Ход, надо сказать, нетривиальный, но главное, чтобы это решение действительно помогло избежать беды. А судя по темпам, с которыми в Берёзовском ремонтируют сети, деньги, выделенные из резервного фонда, стали «свежей кровью» и действительно помогли.

По словам Сергея Ильина, неделю назад в теплотрассах Берёзовского было 42 проблемных участка. А на вчерашний день число дефектов, которые необходимо устранить, сократилось до тринадцати. Так что у города есть все шансы встретить холода во всеоружии, без единого, как говорится, порыва.

Стоит заметить, что Берёзовский по уровню подготовки к отопительному сезону находится далеко не в аутсайде-

рах. Этот город, по информации министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, вместе с Екатеринбург, Нижним Тагилом и Каменск-Уральским входит в список населённых пунктов, где техническая готовность к запуску горячей воды в батареях жилых домов равна 94–98 процентам.

Полностью готовыми к зиме на данный момент оказались города Алапаевск и Карпинск, Баженовское, Краснополянское, Калиновское, Кузнецовское, Унже-Павинское сельские поселения, Бисертский, Верх-Нейвинский, Рефтинский и Новолялинский городские округа.

А вот жители Дегтярск и Первоуральска (городов-аутсайдеров в рейтинге подготовки к отопительному сезону) рискуют с наступлением холодов изрядно помёрзнуть, если коммунальщики не успеют к 1 октября закончить все ремонтные работы.

Состояние теплотрасс во многих городах области оставляет желать лучшего. В Берёзовском в первую очередь ремонтируют магистрали, которые подают тепло в детские сады, школы, больницы

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

В Красном Яре появились выгодные «постояльцы»

Жители посёлка подсчитывают плюсы от того, что на газопроводе, проходящем по территории Новолялинского района, начался большой ремонт.

Около 300 рабочих, занятых на работах по замене 26-километрового участка газопровода, на несколько месяцев поселились в расположенном поблизости Красном Яре. Рассчитывая подвозить к месту работ тяжёлую технику, они подарили району разбитые участки автодороги Лобва-Красный Яр и подняли недавно провалившийся мост над Латой (участок Лопаво-Коптяки). Оба этих объекта были для красноярцев «большими местами». Ещё одной тяжёлой проблемой для местного населения были сбои в электросети. Теперь благодаря газопроводу электроподстанция оперативно восстанавливается. Красноярец печалит, что газопровод поселился у них не навсегда, но надеются, что после их отъезда эстафетную палочку ремонтных работ, мостов и линий ЛЭП подхватит администрация Новолялинского ГО.

В ялунином детсаду начался отопительный сезон

Детский сад посёлка Ялунино Алапаевского района не зависит от общепринятых сроков начала отопительного сезона, так как является единственным в районе дошкольным учреждением с печным отоплением.

Как рассказывает газета «Алапаевская искра», к началу учебного года печи капитально отремонтировали, потратив на это 84 тысячи бюджетных рублей. Так что уже сейчас, если в группе прохладно, обогрев её — не проблема: два источника, один жёлтый и один синий, кутры пропалывают печи, и дровора с улицы попадает в уютное тепло. Кстати, в ялунином детсаду всего одна разновозрастная группа, в которую ходят 22 малыша.

Нижняя Тура открыла «Экватор»

В городе начал работу туристический клуб, о котором давно мечтала местная молодёжь, пишет нижнетуринская газета «Время».

«Экватор» организован на базе местного Центра детских и молодежных клубов и разместился в помещении подросткового «Ровесника». Теперь там ждут любителей туризма в возрасте до 30 лет. Руководителем назначена выпускница Российской международной академии туризма.

Дегтярск увековечил имена героев-земляков

За последние несколько дней в городе открыты две мемориальные доски в честь троих дегтярцев, погибших при исполнении воинского долга в Чечне, сообщает degtyarsk66.ru.

Мемориальная доска, открытая в минувшую субботу в школе № 16, посвящена памяти младших сержантов Валерия Бессонова и Юрия Демченко, посмертно награждённых за личное мужество и отвагу орденами Мужества. Вчера состоялось открытие мемориальной доски в школе № 23. Здесь также увековечили память рядового Сергея Горбачёва, который геройски погиб при исполнении воинского долга в Чечне. Солдат был награждён орденом Мужества посмертно.

Серов пустился в бега

Сегодня город открывает традиционный осенний сезон спортивных мероприятий.

Как сообщает местный сайт go-serov.ru, нынешняя Декада бега проводится с 11 по 21 сентября. В ней принимают участие практически все образовательные учреждения, коллективы крупных предприятий и различных организаций, включая детские сады. Кстати, побегут 20 сентября сразу на нескольких площадках, начиная со стадиона и заканчивая школьными мини-стадионами. Год назад декада объединила 19 тысяч жителей городского округа.

Тагильчанин стал почётным гражданином Волчанска

Решением местной Думы почётным гражданином Волчанска стал гендиректор НПК «Уральвагонзавод» Олег Сиенко.

Так жители северного городка выразили признательность руководителю машиностроительной корпорации за размещение заказов на волчанский площадке. По инициативе Олега Сиенко в Волчанске открыт вагонноборочный участок. Там теперь производят хоперы для транспортировки минеральных грузов и платформ-лесовозы. Сиенко — не уроженец здешних мест, но волчанцы уверены: курс гендиректора дал городу Волчанску хорошие перспективы.

Галина СОКОЛОВА

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Сначала — урожай, а выборы — потом

Депутаты обсуждают плюсы и минусы единого дня голосования

Остался позади единый день голосования. Первые результаты показали, что явка во многих территориях была достаточно низкой. Мы спросили народных избранников, насколько удачно, по их мнению, была выбрана дата всеобщего голосования, передвинуты ли они этот день на другое время?

Владимир ПОМАЗКИН, депутат Думы Качканарского городского округа:



— В Качканаре проголосовали только 39 процентов избирателей. Не нужно проводить тщательный анализ, чтобы увидеть: если выборы проводятся в сентябре, то показатель явки ниже, чем в другое время. Понятно же: сады, огороды, картошка... Наверняка это понимают и те, кто назначал такую дату для единого дня выборов. Но у нас, как в некроном городе с крупным производством, возникла ещё и другая проблема, о которой я хочу сказать. Смотришь: время работы избирательных участков — с восьми часов утра до восьми вечера. Это как раз — рабочая смена на Качканарском ГО-Ке. В смену трудятся порядка двух тысяч человек. Вот сколько качканарских избирателей не смогли исполнить свой гражданский долг! Ведь предваритель-

ного голосования не было. А доставить избирательные урны в цеха, на участки, на рабочие места — для нашего производства это нереально, да и просто недопустимо с точки зрения производственной безопасности. Мы пытались убедить избиркомы, что время голосования нужно или продлить, или передвинуть, но ничего сделать, конечно, не удалось. Вот это — большая организационная ошибка, и впрямь хорошо бы её не допускать.

Сергей ШАХМАЕВ, депутат Думы Верхнепышминского городского округа:



— На предыдущих выборах в Думу Верхней Пышмы, в марте 2008 года, насколько я помню, явка избирателей немного превышала 30 процентов. Ничего она составила примерно 20 процентов. Это очень низкий показатель, очень. Конечно, дата нынешних выборов оказалась не самой удачной: тёплое начало осени, садоводы-огородники предпочли в этот день заниматься уборкой урожая, кто-то «поймал» погоду и выехал на природу, на шашлыки. Очевидно, нет у нас пока ни опыта, ни систематики по проведению именно единого дня голосования.

А вообще, вспоминая свои первые выборы, я мо-

гу сказать: нынешняя кампания для кандидатов была менее напряжённой. Система-то поменялась: часть кандидатов шла по партийным спискам, часть — по одномандатным округам. То есть мы шли командой, а в компании — всегда легче.

Олег ЕГОРОВ, депутат Думы Полевского городского округа:



— Выборы в трёх-четырёх десятках муниципальных образований в формате единого дня голосования, я думаю, имеют немало плюсов. Эта система позволяет более внимательно контролировать ход предвыборной кампании и самих выборов, тщательнее анализировать полученные результаты, делать выводы по итогам голосования. Что касается даты... По моему мнению, тот, кто желает отдать свой голос, придёт на избирательный участок и сделает это в любое время года. И ни сезонные садово-огородные работы, ни рабочий график не помешают ему это сделать. Полевчане в этот раз голосовали довольно активно, и явка составила порядка 32 процентов.

Любовь ЗАМЯТИНА, депутат Думы Невьянского городского округа:



— Я считаю, что не тот день определили для выбо-

ров. Большинство избирателей — люди небогатые, имеющие огороды и сады, и для них в эту пору важно успеть с уборкой урожая. Как результат — повсеместно низкие показатели явки на избирательные участки. Лучше, если бы выборы проходили в октябре или ноябре, когда люди уже освободились. Ведь и свадьбы раньше в это время играли! Что же касается самого формата «Единый день голосования», то это замечательно. Даже итоги, которые подводятся одновременно по всей стране, воспринимаются по-иному, нежели когда выборы проходят в одном районе и интересуют лишь его жителей.

Алексей АРТАМОНОВ, депутат Думы Пышминского городского округа:



— На мой взгляд, единый день голосования осенью — это очень неудобно. По крайней мере для нас, жителей сельской местности. У нас многие люди предпочли пойти собирать урожай в свои сады и огороды, поэтому явка оказалась не очень высокой — 42 процента всего. А если бы голосовали, скажем, весной, то проголосовавших было бы больше. И результаты точно были бы несколько иными, чем сейчас.

Записали Зинаида ПАНЬШИНА, Семен ЧИРКОВ

Явка на выборы глав органов местного самоуправления 8 сентября 2013 года

Территория	Явка (%)
1 Таборинское сельское поселение	60,81
2 Таборинский МР	55,56
3 Сладковское сельское поселение	52,77
4 МО «Восточное сельское поселение»	51,07
5 ГО Пельым	49,62
6 Кузнецовское сельское поселение	48,92
7 МО «Галкинское сельское поселение»	45,90
8 ГО Староуткинский	44,65
9 Пышминский ГО	42,21
10 Баженовское сельское поселение	41,74
11 ГО Красноурфимск	40,33
12 Ивдельский ГО	39,53
13 Качканарский ГО	39,45
14 МО «Обуховское сельское поселение»	39,19
15 ГО Город Ирбит	38,99
16 МО Камышловский МР	38,99
17 Ницинское сельское поселение	38,66
18 Бисертский ГО	38,31
19 Сысертский ГО	38,24
20 ГО Карпинск	38,10
21 Байкаловский МР	35,26
22 Невьянский ГО	34,92
23 МО «Зареченское сельское поселение»	34,80
24 МО «Город Екатеринбург»	33,61
25 Белоярский ГО	32,89
26 Слободо-Туринское сельское поселение	32,77
27 Байкаловское сельское поселение	32,41
28 Дружининское городское поселение	32,19
29 Полевской ГО	31,66
30 Шалинский ГО	31,28
31 Михайловское МО	26,79
32 Нижнесергинское городское поселение	24,43
33 Городское поселение Верхние Серги	24,36
34 Нижнетуринский ГО	22,25

ИСТОЧНИК: ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Рудольф ГРАШИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: oblgazeta@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
в редакции
● основной выпуск (09856)
● основной выпуск + «Новая зра» (00802)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Принимая — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 4410
Общий тираж 70341
Сертифицирован
«Национальный тиражный сервис»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

